
www.gosimat.pt   |   www.openspace.eu

KIT DE ACESSÓRIOS DE FIXAÇÃO |  (EN)  FIXING ACCESSORIES KIT  |   (FR) KIT ACCESSOIRES DE FIXATION 

O
PE

N
SP

A
C

E 
 A

3.
11

.0
1 

-  
V1

 - 
03

/2
02

0

M6x30

M6x50 

M6x25

M6x30

M6x25

M6x20

REFERÊNCIA
REFERENCE
RÉFÉRENCE

CALHA Nº
TRACK NR.

RAIL Nº

DIMENSÃO
DIMENSION
DIMENSION

11.0315.005
11.0315.006
11.0315.007
11.0315.008

6C
6C
6C
6C

2000
3000
4000
6000

BA13 BA13

6C
CALHA Nº | TRACK NR. | RAIL Nº

TETO DE ABOBADILHA 
HOLLOW CORE SLAB CEILING  | PLAFOND EN HOURDIS

TETO DE BETÃO  
CONCRETE CEILING  | PLAFOND EN BÉTON

1.1 1.1

1.2 1.2

1.3

10

BA13

M6x50 

M6x30

M6x25

M6x30

M6x25

M6x20

TETO DE ABOBADILHA 
HOLLOW CORE SLAB CEILING  | PLAFOND EN HOURDIS

REFERÊNCIA
REFERENCE
RÉFÉRENCE

CALHA Nº
TRACK NR.

RAIL Nº

DIMENSÃO
DIMENSION
DIMENSION

11.0315.001
11.0315.002
11.0315.003
11.0315.004

6|6D|7|12|13
6|6D|7|12|13
6|6D|7|12|13
6|6D|7|12|13

2000
3000
4000
6000

CALHA Nº | TRACK NR. | RAIL Nº
6

BA13BA13BA13 BA13 BA13 BA13BA13 BA13 BA13

6D 7 12 13

TETO DE BETÃO  
CONCRETE CEILING  | PLAFOND EN BÉTON

1.1 1.1

1.2 1.2

Exemplo
Example
Exemple

Exemplo
Example
Exemple

1.3

10

1.3

10

     6mm
Varão roscado 
não incluido

     6mm
Varão roscado 
não incluido

     6mm
Varão roscado 
não incluido

     6mm
Varão roscado 
não incluido


